

体彩贪官自比“窦娥”

不满一审判决，竟称收受美金贿赂是为国家节约

昨天，国家体彩管理中心主任副主任张伟华因犯受贿罪被北京市一中院判处有期徒刑10年6个月，体彩中心印制处原处长刘峰一同涉案，被判刑4年。此前，媒体报道称，张伟华利用手中职权委托亲信公司供应印制彩票的热敏纸，造成2000多万元的损失。但张伟华认为自己这笔生意从外企手中切过来，为国家节省了两亿多元，自己“比窦娥还冤”。

事件：利用采购收人钱

2005年审计风暴中，体彩中心的经济问题被曝光。检察院指控，2003年2月以来，张伟华利用担任国家体育总局体育彩票协调工作领导小组成员、领导小组办公室负责人的职务便利，和刘峰在负责采购进口体育彩票专用热敏纸的工作中，委托无进出口经营资格的

北京南海阳光科技发展有限公司供应进口热敏纸，并使该公司获益。2003年9月至2004年期间，张伟华收受南海阳光公司给予的美元2万元和移动电话机一部，刘峰收受南海阳光公司给予的美元1万元和人民币1万元。2005年初，张伟华、刘峰将上述款项退还南海阳光公司。

问题：自称退钱被冤枉

“我比窦娥还冤，这些钱我已经退还了。”昨天，领到判决书的张伟华对判决表现出不满。“在2003年中秋节期间，我收到一个月饼盒内装有一万美元。这笔钱我第二天已经退还。另外的一万美元和一部移动电话机，更是没听说过。”

据南海阳光科技发展有限公司的行贿人证实，张伟华退回赃物是在2005年初，受贿已有1年多了。

当时国家审计署开始对体育总局有关部门进行审计，张伟华给证人打电话让他取包东西，他拿回来后打开一看，里边是2万美元和1部手机。几天后，刘峰也将南海阳光公司给予的1万美元和1万人民币以快递形式退还。

另外，张伟华又提出，他虽然有收钱行为，但认为自己这笔生意从外企手中切过来，为国家节省了两亿多元。

记者看到，退赃情节已经被法院考虑在内，法院在判决书中写道，张伟华在案发前已将赃款赃物退还行贿人，可对其酌予从轻处罚。刘峰因涉嫌玩忽职守犯罪，在被立案侦查期间，能够主动交代司法机关尚不掌握的受贿犯罪的事实，具有自首情节，案发前已将赃款退还行贿人，且犯罪后能认罪悔罪，故依法可对其减轻处罚。据《北京晨报》

因洪洞煤矿事故
临汾市长将被免职

据新华社太原12月19日电(记者王焰坤)12月18日，中共山西省委召开省委常委会，决定免去李太太的临汾市委副书记、常委、委员职务，并提名免去其临汾市市长职务。

12月5日23时15分，山西省临汾市洪洞县瑞之源煤业有限公司新窑煤矿井下发生特大瓦斯爆炸事故，造成105名矿工遇难、18人受伤。在这一事故中，临汾市人民政府在安全监管方面负有责任。

另据新华社电19日召开的安徽省第十届人大常委会第三十五次会议决定，接受郭金龙辞去安徽省第十届人大常委会主任职务的请求，由安徽省第十届人大常委会副主任黄岳忠代理主任职务。

网友炮制中国留学生卖淫自杀假新闻

“新闻主角”网上现身予以驳斥

近日，海外多家中文网站广为转载一条多伦多中国女留学生因卖淫被揭发后跳楼自杀的消息。然而，加拿大的一家中文媒体认真调查后证实，这是一条网友炮制的假新闻。

回顾

各网站转载“中国留学生卖淫自杀”

据报道，各网站在转载这一消息时，其来源多署“《多伦多都市报》12月10日报道”。报道中称，“昨天凌晨，一名张姓中国女留学生从位于多伦多扬吉和芬克的高层公寓上跳下，当场死亡。记者赶到的时候，尸体已经被抬走，现场可以看到留在雪地上的斑斑血迹。根据她的室友介绍，张姓女生在网上用‘茶凉’的昵称揽客，从事伴游服务。”

前几天，她的一名客人因为小费问题和她争执，然后把她的视频头像贴在多伦多知名华人网站上，要向她讨个说法。结果照片被她的同学和朋友认出来，在国内的父母知道后也打来电话责备她。可能受不了舆论的压力，在留下“×××我恨你”字样的纸条后，纵身从18层的高楼跳了下去。”

在报道中，记者还称就此事采访了加华移民留学顾问公司的总裁官国荣先生。

“官先生表示大多数留学生来到加拿大后，都会比较认真地学习，但是也有部分学生由于家庭经济情况不好，被迫走上歧路”。

疑点

官先生不可能接受采访

为此加拿大一家中文媒体记者致电加华移民留学顾问公司多伦多总部。该公司一名工作人员告诉记者，官先生在两周前就已到中国出差，要到下月才回加拿大，所以不可能在12月9日之后接受采访。

而这条消息来源中所说的《多伦多都市报》，其实在去年8月已经停刊。据其投资人兆泰集团总裁范京辉去年12月8日曾在网上发表一篇公开信，称“2006年8月17日，因内部人员管理混乱等原因，在我从中国大陆返回多伦多后即时决定停刊”。

真相

“茶凉”现身：我没死！

在加拿大留学生经常访问的约克论坛上，记者查找到自称是假新闻事件的主人公的“张姓中国女留学生”发表的帖子。这名留学生是论坛上发帖比较踊跃的网民，论坛注册名为“茶凉”。

她在《关于谣言，我的说法》的帖子中，对此新闻回应说，“我不得不拍手称赞，这



张姓女子在网上发布的私人照片被人拿来“做文章”

篇新闻写得真的很精彩，只可惜不是真的。”以下是其帖子的部分内容：

“我叫MIDI，今年20岁，家里条件一般，是移民不是留学生。我姓张没错，我是一名非常普通的大学生，以打工为主。我是住在扬吉和芬克没错，但是住在那附近的大家可没听说过有人跳楼。我有手有脚，有能力，语言好，做合法健康的工作完全足够支撑自己。我也很理解被人们在网上诽谤后的苦闷，但我绝对不会跳楼。”

我有爱我的亲人，关心我的朋友。我不会做出任何不负责任的事。我不想追究这篇假新闻背后的人。”

“茶凉”在论坛上表示，她的所有私人信息包括照片，都是在网络上发布的，当时并没有想到会被人利用。

据《新快报》

专治帕金森国药问世

国内专门治疗帕金森的海洋生物药——复方海蛇胶囊正式研制成功，入选国家基本药物目录，患者服用一个疗程，症状明显缓解，2至3个疗程，西药停服，震颤、肌僵直基本消失。

咨询电话：南京86292191
苏州6752477
徐州87389918
常州85820003

脑萎缩专用药

国内脑萎缩专用药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功，填补了国内外脑萎缩治疗的空白，纯中药无副作用，专治脑萎缩。免费送药，药到付款。

经销地址：南京新街口第一药店
大行宫延龄巷113号
24小时咨询电话：南京025-84520367
上海021-65429242

迅速排结石

无锡消防医院潘教授、史继强主任从事结石病临床研究30多年，其独创的纯中药溶石系列方剂具有不开刀即可大化石小排出。对肝、胆管、胆囊结石、肾、输尿管、膀胱结石，用药3—5天即可排石，被医学界誉为“排石大王”。

电话：0510-85873896 地址：无锡市惠河路44号火车站乘2、10路锡惠公园下

敬告读者：任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用！

分类信息

本刊仅为信息提供和使用的双方搭桥，所有信息均为所刊登者自行提供，客户交易前请查验相关证明文件和手续，本广告不作为承担法律责任的依据。

省版5元/字 025-84783581、84783538

招聘

急聘南京—上海(汽列)车押货员40名，3650/月+补助，包吃住。025-85553830
急聘电子厂男女操作工100名，2650/月+奖金，另聘司机、保安、叉车、押货40名，3650/月+补助，包吃住，办保险。025-85509483 王科长

台企电子厂急聘

男女电子操作工120名，2650/月+奖金，另聘文员、保安、押货、大小车司机，3650/月+补助，包吃住，办保险，双休。025-85551852(内招)

急聘汽、列车押货员，38名，3600+补助，包吃住。025-83020546

急聘(南京—上海)押货员，3600+补助。025-68678106。吃住+即上岗

急聘列车、汽车押货员，3650/月+补助，即上岗，包吃住。025-81760666

诚聘生活助理，能陪同出差，诚实，体贴，包吃住，4500/月+补助。13151063365 金总

急聘生活助理1名，能陪出差，诚实，体贴，180/天，可日结，包吃住。013151094999 李总

建华管桩车队诚聘

大货车与修理工2名，钣金工1名，调度2名，有5年以上工作经验，年龄40岁以下，待遇面议。联系人：郑先生 13656105078

急聘光电电子：保安20名，2200/月；押运，司机，3800/月+补助；保险+吃住+双休。

025-66873768

干洗机厂价直销。025-52250709

025-52250709

销售

上海福来乐工艺品厂有部分手工产品长年在外地组织加工，有工价优势的可与我厂联系。

021-58731867

节能环保锅炉招商

新绿奥燃煤不冒烟新型节能环保锅炉，运行费用是普通燃煤锅炉的一半，每天只需加煤2—3次，用于取暖，热水供应。

025-66869418、013770562036

招商皇觉氏解酒口香糖，市场大，酒店、酒吧、夜总会、超市等均可销售。025-86088644、013584093398

招商铅笔加工。供技术设备，包料包销。0516-82316108

转让汽车

低转 桑塔纳、本田、奥迪、宝马。13976647722 蔡姐

低转 丰田、帕萨特、广本等。13813918631

低转 广本。13851757447 林

贷款服务

喜明 银行代办 80万个贷，2000万企业贷款，外地可。025-66602403

飞亚 银行指定 80万个贷，600万企贷(疑难)外地可，免担保。025-86380900

“个税起征点提至2000元”下周审议
100多万南京纳税人有望受益

新的个人所得税法修正案草案将于下周提交全国人大常委会审议，尽管其具体内容尚未明朗，但其中的“建议个人所得税起征点提高到2000元或2500元”，已经引发了大家的关注。记者了解到，个税起征点一旦再次提高，南京100多万个税纳税人都将从中受益。

目前1600元的个税起征点，对于市民来说是太低了？记者昨天在南京街头随机采访了10名市民，除了1名表示可以接受外，其余9名都嫌低。多数市民表示，目前物价不断上涨，纳税人的生计费用也在水涨船高，过低的起征点体现不了对维持最低生活必要费用的保护。

起征点调整到多少合适？近日有专家提出2000元~2500元的建议。而一旦提高到2000元，南京100多万个税纳税人将受益不少，每月能少缴不少税。

但江苏省国际税收研究

汪树强

“高考遇端午时间可能调整”说法不确
明年高考时间不变

综合新华社北京12月19日

日电(记者刘奕湛)记者19日从教育部了解到，2008年普通高等学校招生全国统

一考试科目时间不变，仍为6月7日、8日。具体考试科目时间安排为：6月7日上午考语文学科，下午考数学；6月8日上午考文科综合/理科综合，

下午考外语。

个别省份因高考科目设置有所不同，考试时间将延长至6月9日。

此前，曾有报道称，明年高考时间(6月7日和8日)正好巧合于端午节的三天假期之内，高考时间有可能调整。

林业局责令陕西鉴定“虎照”
如实向社会公布鉴定结果

据新华社北京12月19日电(记者董峻)国家林业局野生动植物保护管理司司长卓榕生19日表示，国家林业局已要求陕西省林业厅本着实事求是、科学严谨和对公众负责的态度，委托国家专业鉴定机构对周正龙所拍摄的野生华南虎照片等原始材料依法进行鉴定，并如实公布鉴定结果。

卓榕生是在国家林业局举行的月度例行新闻发布会上作如上表述的。卓榕生说，10月12日陕西省林业厅召开新闻发布会，公布镇坪县的周正龙拍摄到

野生华南虎的信息，公众对该地区是否存在野生华南虎和所拍摄的照片的真伪提出了质疑。对此，近一段时间以来，国家林业局积极协调，推动虎照鉴定。

据其介绍，国家林业局听取了陕西省林业厅的汇报，组织专家进行了分析、研讨，并派出由多部门、跨学科的专家组成的调查组，到陕西镇坪开展野生华南虎等珍稀野生动物资源调查。同时，依据信访条例对公民的举报给予了回复，依据中华人民共和国行政复议法及其实施条例，对行政复议申请作出了决定。